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1. Co jest jednostkg masy w uktadzie SI? (wybierz jedna odpowiedz)

A. Niuton

B. Kilogram

C. Metr

D. Sekunda
2. Jak nazywamy wtasciwosc¢ ciata, ktora sprawia, ze ciato o wiekszej masie jest trudniejsze
do wprawienia w ruch? (wybierz jedng odpowied?)

A. Ciezkos¢

B. Bezwtadnos¢

C. Gestosé
D. Elastycznos¢

3. Czy masa ciata jest zalezna od sity ciezkosci dziatajgcej na to ciato? (wybierz jedng odpowiedz)

A. Tak

B. Nie
4. Ktére z ponizszych stwierdzen prawidtowo opisuje roznice miedzy masg a ciezarem?
(wybierz jedng odpowiedz)

A. Masa i ciezar to to samo.

B. Masa jest wielkoscig liczbowa, a ciezar jest wielkoscig wektorowa.

C. Masa jest mierzona w niutonach, a ciezar w kilogramach.

D. Masa zalezy od przyciggania ziemskiego, ciezar nie.
5. Jakie jest przyblizone przyspieszenie ziemskie (g), uzywane do obliczania sity ciezkos$ci?
(wybierz jedng odpowiedz)

A. 5 N/kg

B. 10 N/kg

C. 9,81 m/s?

D. 15 N/kg
6. Czy ciezar ciata zmieni sig, jesli zostanie przeniesione z Ziemi na inng planete? (wybierz jedna
odpowiedz)

A. Tak, poniewaz ciezar zalezy od sity grawitacji, ktora jest r6zna na réznych planetach.
B. Nie, ciezar ciata jest staty i nie zalezy od miejsca.

7. Co okresla masa ciata? (wybierz jedna odpowiedz)

A. Site, z jaka ciato jest przyciggane do Ziemi.
B. llos¢ substancji w ciele.



C. Szybkos¢, z jaka ciato spada na Ziemie.

D. Wielkos¢ ciata.
8. Jak dziata waga? (wybierz jedna odpowiedz)

A. Mierzy mase ciata.
B. Mierzy ciezar ciata.
C. Mierzy gestos¢ ciata.
D. Mierzy objetosc ciata.

Podsumowanie z prawidtowymi odpowiedziami do zadan:

1.B 2.B 3.B 4.B

8.B

5.B

6. A

7.B



